

Αθήνα, 14 Σεπτεμβρίου 2011

Αριθμ. πρωτ.: 891



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το μέτρο της εργασιακής εφεδρείας έρχεται να προστεθεί στα όσα επώδυνα για τους εργαζομένους και αναποτελεσματικά για την έξοδο της χώρας από την κρίση μέτρα της κυβέρνησης και θεωρείται βέβαιο πώς θα οδηγήσει με ακόμη ταχύτερους ρυθμούς στην κατάρρευση της απασχόλησης που σήμερα βρίσκεται σε «ελεύθερη πτώση».

Η κατ' απαίτηση της Τρόικας απόφαση της κυβέρνησης για τη συγχώνευση-κατάργηση Οργανισμών και φορέων στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, αντί να οδηγεί σε παραγωγική εύρυθμη λειτουργική ανασυγκρότηση του Δημοσίου, αντιθέτως, κατεδαφίζει κάθε κοινωνική και παραγωγική δραστηριότητα, εκτινάσσοντας στα ύψη την ανεργία και διευρύνοντας το χάσμα της κοινωνικής συνοχής.

Η επέκταση του θεσμού της εργασιακής εφεδρείας και στους Ο.Τ.Α. αποκαλύπτει τις πραγματικές προθέσεις της κυβέρνησης. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είναι κατηγορηματικά αντίθετη στις αδιέξοδες αυτές πολιτικές, που το μόνο τους αποτέλεσμα είναι να συνθλίβουν τον κοινωνικό ιστό της χώρας, να οδηγούν σε χρεοκοπία τους μισθωτούς και να αποδυναμώνουν το κράτος. Στην πρωτοφανή κατάσταση στην οποία βρίσκονται οι Έλληνες εργαζόμενοι, εξαιτίας της πολιτικής του μνημονίου, δεν υπάρχει κανένα περιθώριο για εργασιακή εφεδρεία, η οποία βέβαια αποτελεί τον προθάλαμο της ανεργίας και μαζικών απολύσεων στο Δημόσιο.

Θα πρέπει να καταλάβει η κυβέρνηση πώς αντί να εξωθεί σε απόλυση χιλιάδες εργαζομένους και μάλιστα χωρίς κανένα απολύτως δημοσιονομικό όφελος είναι καιρός να προωθήσει αναπτυξιακά μέτρα με την ανασυγκρότηση υπηρεσιών και οργανισμών και αξιοποίηση του έμψυχου δυναμικού του ευρύτερου και στενού Δημόσιου τομέα.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και συνολικά οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα αντιπαλέψουν με κάθε τρόπο και μέσον τις αυθαίρετες και αντικοινωνικές ρυθμίσεις των «εφεδρειών», των απολύσεων και των καταργήσεων κοινωνικών και παραγωγικών δραστηριοτήτων του κράτους. Το θέμα αυτό, και ειδικότερα η «εφεδρεία» στους Ο.Τ.Α. συζητήθηκαν στη συνάντηση που είχε το Προεδρείο της Ομοσπονδίας με τον Υφυπουργό Εσωτερικών κ. Πάρι Κουκουλόπουλο στις 1.00 το μεσημέρι. Για την αντιμετώπιση της νέας επίθεσης της κυβέρνησης συνεδριάζει αύριο (Πέμπτη 15-9-2011)στις 10.00 το πρωί το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας για να αποφασίσει απεργιακές κινητοποιήσεις και αγωνιστικές παρεμβάσεις του κλάδου.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.